

## ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Η BLUE STAR FERRIES ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, που εδρεύει στην Καλλιθέα Αττικής, οδός Λυσικράτους αρ. 1-7 και Ευριπίδου, με ΑΦΜ 094385614, Δ.Ο.Υ. Πλοίων Πειραιά (εφεξής χάριν συντομίας η «Blue Star Ferries»), στο πλαίσιο του εορτασμού των 20 Χρόνων λειτουργίας της, πραγματοποιεί σε συνεργασία με το Διεθνές Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων Animasyros έναν διεθνή διαγωνισμό animation για το νέο τηλεοπτικό σποτ της μασκότ της Blue Star Ferries , BLUESTARINO. Στο πλαίσιο αυτό, η ΑΜΚΕ με την επωνυμία «Πλατφόρμα - Διοργάνωση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων και Προαγωγή Αστικού Πολιτισμού» και το διακριτικό τίτλο «Πλατφόρμα Εταιρεία Αστικού Πολιτισμού», με έδρα στους Αμπελοκήπους Αττικής και επί της οδού Καισαρείας αρ. 6, Α.Φ.Μ. EL-999334608, Δ.Ο.Υ IB' Αθηνών (εφεξής χάριν συντομίας η «Διοργανώτρια Εταιρεία»), που πραγματοποιεί το Διεθνές Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων Animasyros, διοργανώνει, με τη συνεργασία της Blue Star Ferries το διαγωνισμό animation που θα διεξαχθεί και θα φιλοξενηθεί στο διαδικτυακό ιστότοπο [www.animasyros.gr](http://www.animasyros.gr) (εφεξής χάριν συντομίας «Animasyros»).

Κατωτέρω καταγράφονται οι όροι που διέπουν το διαγωνισμό και τη συμμετοχή σε αυτόν. Με τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό (τόσο με την υποβολή αιτήσεως συμμετοχής μόνο όσο και με την κατάθεση της ταινίας), όλοι οι συμμετέχοντες αποδέχονται, άνευ άλλης δήλωσης, πλήρως και χωρίς καμία επιφύλαξη τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις χρήσης/συμμετοχής.

### 1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:

Το Διεθνές Φεστιβάλ Κινουμένων Σχεδίων Animasyros διεξάγει διαγωνισμό για το νέο τηλεοπτικό σποτ της Blue Star Ferries . Το σποτ θα αφορά στη μασκότ της εταιρείας, BLUESTARINO (εφεξής ο «Διαγωνισμός»). Οι αιτήσεις συμμετοχής και η κατάθεση των ταινιών στο Διαγωνισμό υποβάλλονται κατά το χρονικό διάστημα μεταξύ 15 Απριλίου 2021 και ώρα Ελλάδος 00.00 έως και 31 Ιουλίου 2021 και ώρα Ελλάδος 00.00. Η διαδικασία συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχει ως εξής: 1. Οι ενδιαφερόμενοι υποβάλλουν αρχικά την αίτηση συμμετοχής συμπληρωμένη σε όλα τα υποχρεωτικά της πεδία, η οποία περιέχει δήλωση αποδοχής των παρόντων όρων, αποστέλλοντάς την στην ηλεκτρονική διεύθυνση [info@animasyros.gr](mailto:info@animasyros.gr). Με τον τρόπο αυτό αποκτούν πρόσβαση στον Οδηγό και στο υλικό που πρέπει απαραίτητως να περιλαμβάνεται στην ταινία. Επίσης, η ταινία θα πρέπει να πληροί τις αναφερόμενες κατωτέρω

υπό (2) τεχνικές και ποιοτικές προδιαγραφές. Στη συνέχεια και έως τις 31 Ιουλίου 2021 και ώρα Ελλάδος 00:00 καταθέτουν αντίγραφο της ταινίας σε ψηφιακή μορφή MP4 (Full HD), ή ιδιωτικό σύνδεσμο της ταινίας προσβάσιμο σε διαδικτυακή πλατφόρμα (vimeo κλπ) αποστέλλοντάς το στην ηλεκτρονική διεύθυνση [info@animasyros.gr](mailto:info@animasyros.gr). Μετά την αποστολή της ταινίας, έκαστος συμμετέχων θα λάβει mail επιβεβαίωσης. Θα επιλεγούν συνολικά τρεις (3) ταινίες από επταμελή κριτική επιτροπή, που αποτελείται από εκπροσώπους των χώρων του animation, της διαφήμισης και της BLUE STAR FERRIES (εφεξής χάριν συντομίας η «Επιτροπή»). Η σύνθεση της Επιτροπής θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα <https://animasyros.gr/> μετά την λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στο Διαγωνισμό.

## **2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΑΙΝΙΑΣ:**

Μέγιστη διάρκεια της ταινίας ορίζεται σε 40΄΄.

Οι δημιουργοί των τριών (3) ταινιών που θα επιλεγούν από την Επιτροπή (εφεξής καλούμενοι χάριν συντομίας «Νικητές») θα πρέπει να κάνουν, εντός της προθεσμίας που θα τους γνωστοποιηθεί, και ένα shortcut version 15΄΄ – 20΄΄ και να αποστείλουν ηλεκτρονικά στην ως άνω αναφερόμενη ηλεκτρονική διεύθυνση σε ψηφιακό αρχείο (ενδεικτικά σε MP4 Full HD) τόσο την ολοκληρωμένη ταινία όσο και την συντομότερη εκδοχή της, ως ανωτέρω ορίζεται.

Η ταινία απευθύνεται σε μικρούς και μεγάλους με πρωταρχική στόχευση τα παιδιά, ηλικίας 5 ετών κι άνω.

Απαραίτητη η χρήση του στοιχείου των πλοίων του στόλου των Blue Star Ferries στην ταινία και των πλάνων ή/και φωτογραφιών από αυτά που περιέχονται στον οδηγό, που αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους αμέσως μετά την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής, ως ανωτέρω στο [info@animasyros.gr](mailto:info@animasyros.gr)

Η ταινία θα βασίζεται και θα έχει ως ήρωα τον χαρακτήρα του Bluestarino, όπως ακριβώς χρησιμοποιείται και χωρίς παραλλαγές. Ειδικότερο brief περιέχεται στον οδηγό που αποστέλλεται στους ενδιαφερόμενους αμέσως μετά την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής, ως ανωτέρω στο [info@animasyros.gr](mailto:info@animasyros.gr)

Θα βραβευτούν κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ οι τρεις Νικητές με τα εξής έπαθλα:

1ος: Χρηματικό βραβείο 2.500€ και δύο διπλά εισιτήρια (σε Διακεκριμένη ή Οικονομική Θέση για Κυκλάδες και σε δίκλινη καμπίνα για Δωδεκάνησα ή Νησιά Βορείου Αιγαίου αναλόγως διαθεσιμότητας)

2ος: 10 διπλά εισιτήρια για τους προορισμούς της Blue Star Ferries (σε Διακεκριμένη ή Οικονομική Θέση για Κυκλάδες και δίκλινη καμπίνα για Δωδεκάνησα και νησιά Βορείου Αιγαίου αναλόγως διαθεσιμότητας)

3ος: 5 διπλά εισιτήρια για τους προορισμούς της Blue Star Ferries (σε Διακεκριμένη ή Οικονομική Θέση για Κυκλάδες και δίκλινη καμπίνα για Δωδεκάνησα και νησιά Βορείου Αιγαίου αναλόγως διαθεσιμότητας)

### **3. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΩΝ:**

Έργα ρατσιστικού, παιδοφιλικού ή άλλου περιεχομένου που καταφανώς προσβάλλουν την ανθρώπινη αξιοπρέπεια ή υποστηρίζουν διακρίσεις σε βάρος οποιουδήποτε ατόμου ή ομάδας «λόγω φυλετικής ή εθνοτικής καταγωγής, θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, αναπηρίας, ηλικίας ή γενετήσιου προσανατολισμού» ή αντίκεινται καθ' οιονδήποτε τρόπο στην ελληνική και/ή την ευρωπαϊκή νομοθεσία θα αποκλειστεί από τον Διαγωνισμό. Ο αποκλεισμός για οποιονδήποτε από τους ανωτέρω λόγους μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε φάση του Διαγωνισμού, χωρίς την τήρηση διατυπώσεων ή προθεσμίας και δίχως να απαιτείται η προηγούμενη ειδοποίηση του αποκλεισμένου και αιτιολόγηση του αποκλεισμού/ακύρωσης της συμμετοχής.

### **4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ:**

Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 15η Απριλίου 2021 και ώρα Ελλάδος 00.00 (εφεξής χάριν συντομίας η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), μέχρι την 31η Ιουλίου 2021 και ώρα Ελλάδος 00:00 (εφεξής χάριν συντομίας η «Λήξη του Διαγωνισμού»), με την επιφύλαξη τυχόν παράτασης που μπορεί να δοθεί από τη Διοργανώτρια Εταιρεία. Διευκρινίζεται ρητά ότι οι συμμετοχές που τυχόν υποβληθούν μετά τη Λήξη του Διαγωνισμού, δε θα ληφθούν υπόψιν. Η βράβευση των Νικητών του Διαγωνισμού θα πραγματοποιηθεί από τις 22 έως τις 26 Σεπτεμβρίου 2021.

### **5. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ:**

Η Διοργανώτρια Εταιρεία έχει το δικαίωμα να επαληθεύσει την εγκυρότητα των συμμετοχών και να αποκλείσει οποιονδήποτε συμμετέχοντα επιχειρεί να παρέμβει παρανόμως στη διαδικασία συμμετοχής ή του οποίου η συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους. Επιπλέον, η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να αποκλείσει οποτεδήποτε τη συμμετοχή οποιουδήποτε συμμετέχοντα στο Διαγωνισμό ή να του απαγορεύσει την περαιτέρω συμμετοχή, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια, καθ' οιονδήποτε χρόνο, ακόμη και άνευ προειδοποίησης, εφ' όσον κρίνει ότι η συμμετοχή του έρχεται σε αντίθεση με διατάξεις του νόμου ή γίνεται κακόπιστα ή καταχρηστικά ή αντίθετα προς την καλή πίστη ή τα χρηστά και συναλλακτικά ήθη.

Συμμετοχή θα αποκλειστεί ιδίως όταν η ταινία προσβάλλει τη δημόσια αιδώ και τα χρηστά ήθη ή περιέχει προσβλητικό της τιμής και αξιοπρέπειας περιεχόμενο, προβάλλει εμπορικά σήματα ανταγωνιστικών εταιριών, περιέχει περιεχόμενο υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, που προσβάλλει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια ή δημιουργεί διακρίσεις σε βάρος ατόμων λόγω φυλετικής ή εθνικής καταγωγής, θρησκευτικών ή άλλων πεποιθήσεων, αναπηρίας, ηλικίας ή γενετήσιου προσανατολισμού, ή αντίκειται στις κείμενες διατάξεις ή είναι με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπής.

Περαιτέρω, Συμμετοχή θα αποκλειστεί και σε περίπτωση που δεν είναι πρωτότυπη και, ως εκ τούτου, αποτελεί έργο τρίτου ή/και παραβιάζει δικαιώματα τρίτου.

Η Blue Star Ferries θα έχει πρόσβαση στις συμμετοχές καθόλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού και διατηρεί το δικαίωμα να επαληθεύσει την εγκυρότητα των συμμετοχών κατά τα ανωτέρω σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού και να προτείνει τον αποκλεισμό συμμετοχής που εμπίπτει σε κάποια από τις ανωτέρω περιπτώσεις. Η Διοργανώτρια Εταιρεία υποχρεούται να αποκλείσει τη συμμετοχή που θα προταθεί από την Blue Star Ferries.

## **6. ΑΚΥΡΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:**

Η Διοργανώτρια Εταιρεία δεν φέρει ευθύνη εάν για λόγους αναγόμενους σε περιστατικό που συνιστά ανωτέρα βία (ενδεικτικά δε, λόγω πανδημίας, φυσικών καταστροφών, απεργίας, πολέμου, τρομοκρατικών ενεργειών ή απειλών για τρομοκρατική ενέργεια, ατυχημάτων, πυρκαγιών, πλημμυρών ή άλλων φυσικών καταστροφών, απεργιών ή κοινωνικών διαταραχών κ.λπ.), δεν μπορεί να εκτελέσει τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν και απαλλάσσεται σύμμετρα

και αξήμια των υποχρεώσεών της. Σε περίπτωση που ακυρωθεί ο Διαγωνισμός δεν εγείρεται καμία αξίωση αποζημίωσης.

## **7. ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ:**

Σε καμία περίπτωση, η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Blue Star Ferries δεν ευθύνονται για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με την πρόσβαση στην ιστοσελίδα του Διαγωνισμού. Επίσης, η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Blue Star Ferries δεν υπέχουν ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη, σωματική ή υλική, ήθελε προκληθεί σε αυτόν σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό για οποιαδήποτε άλλη αιτία.

Σε κάθε περίπτωση, ακόμη και εν περιπτώσει αμελείας, η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Blue Star Ferries δεν ευθύνονται για:

για τυχόν ζημίες οποιουδήποτε είδους – φύσεως, σχετικά με εκούσια από μέρους του συμμετέχοντος/επισκέπτη δημοσίευση προσωπικών στοιχείων ή άλλων ευαίσθητων πληροφοριών. Σε τυχόν περιπτώσεις αυτού του είδους ο συμμετέχων/επισκέπτης αποδέχεται πλήρως και αποκλειστικά την ευθύνη για τις τυχόν ενδεχόμενες συνέπειες, ακόμη και της περίπτωσης κακοπροαίρετων παρενοχλήσεων από τρίτους.

## **8. ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ:**

Η Διοργανώτρια Εταιρεία ενημερώνει τους συμμετέχοντες ότι η ίδια, η Blue Star Ferries ή/και τρίτοι, ενεργούντες κατ' εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργασθούν τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα, κατά την έννοια του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και του Ν. 4624/2019, που θα της αποστείλουν, με σκοπό την υλοποίηση του Διαγωνισμού (συμμετοχή, κλήρωση, ανακοίνωση αποτελεσμάτων), την ενημέρωση των Νικητών και επιλαχόντων και την απονομή του βραβείου. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη συγκατάθεση των συμμετεχόντων (και τυχόν τρίτων) για την τήρηση των στοιχείων τους και για την επεξεργασία τους για τις ανάγκες διεξαγωγής και

δημοσιότητας του Διαγωνισμού, καθώς και για τους σκοπούς ενημέρωσης και επικοινωνίας σχετικά με αυτόν.

Οι συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό συναινούν σε οποιαδήποτε ενέργεια προβολής του Διαγωνισμού υλοποιηθεί από την Διοργανώτρια Εταιρεία και/ή την Blue Star Ferries και παρέχουν προς τούτο τη συγκατάθεσή τους για τη χρήση των στοιχείων τους, όπως αυτά εμφανίζονται κατά τη διαδικασία συμμετοχής τους στο Διαγωνισμό και από τα δημοσίως διαθέσιμα στοιχεία του προφίλ τους στο Facebook για τις ανωτέρω αιτίες, περιλαμβανομένης της ανάρτησης των ονοματεπωνύμων και λοιπών στοιχείων των Νικητών και των επιλαχόντων στο Διαδικτυακό Ιστότοπο της Διοργανώτριας Εταιρείας και της Blue Star Ferries. Οι συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό παρέχουν τη ρητή, ελεύθερη, ανεπιφύλακτη και με πλήρη επίγνωση συγκατάθεση και εξουσιοδότησή τους στην Διοργανώτρια Εταιρεία και στην Blue Star Ferries για την προβολή του Διαγωνισμού ή/και των αποτελεσμάτων του μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου ή/και του Internet. Έτσι, η Διοργανώτρια Εταιρεία και η Blue Star Ferries επιφυλάσσει για τον εαυτό της το δικαίωμα να χρησιμοποιεί και να δημοσιεύει για διαφημιστικούς σκοπούς τον κατάλογο των Νικητών και των επιλαχόντων, φωτογραφίες, φιλμ και βίντεο, και ενδεχομένως να χρησιμοποιεί οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με τον παρόντα Διαγωνισμό για διαφημιστικούς σκοπούς, χωρίς, ωστόσο, να φέρει οποιαδήποτε ευθύνη ή/και υποχρέωση οικονομικής ή/και προωθητικής φύσεως προς τους Νικητές και επιλαχόντες.

Σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο κάποιος συμμετέχων επιθυμεί να άρει τη συγκατάθεσή του για τη χρήση των δεδομένων του κατά τα ανωτέρω και να ασκήσει τα δικαιώματα που απορρέουν κυρίως από τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και το Ν. 4624/2019 (δικαιώματα πρόσβασης, διόρθωσης, περιορισμού, εναντίωσης, δικαίωμα στη λήθη, στη φορητότητα δεδομένων και προσφυγής στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα), μπορεί να επικοινωνήσει μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο [info@animasyros.gr](mailto:info@animasyros.gr).

Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα των Συμμετεχόντων, Νικητών και των επιλαχόντων θα τηρούνται για τρεις μήνες μετά την ανακοίνωση των βραβείων, κατά τα ανωτέρω, από τη Διοργανώτρια Εταιρεία ως υπεύθυνη για την επεξεργασία τους μέσω αυτοματοποιημένων ή μη μέσων, είτε από την ίδια είτε μέσω οιοδήποτε άλλου προσώπου διορίσει αυτή που θα ενεργήσει εξ' ονόματος, κατ' εντολή και για λογαριασμό της, για το σκοπό του Διαγωνισμού, σύμφωνα με

τις διατάξεις της ανωτέρω αναφερόμενης νομοθεσίας. Μετά την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται.

Τα Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα των συμμετεχόντων συλλέγονται από την Διοργανώτρια Εταιρεία με αποκλειστικό σκοπό τη διενέργεια του Διαγωνισμού. Με τη συμμετοχή τους στο Διαγωνισμό οι συμμετέχοντες παρέχουν στην Διοργανώτρια Εταιρεία και την Blue Star Ferries τη ρητή, ελεύθερη, ανεπιφύλακτη και με πλήρη επίγνωση συγκατάθεσή τους στην συλλογή, αποθήκευση, επεξεργασία και χρήση των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που τους αφορούν. Κάθε συμμετέχων έχει δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν και μπορεί να ζητήσει οποτεδήποτε την τροποποίηση ή διαγραφή τους από το αντίστοιχο αρχείο με επιστολή του στην Διοργανώτρια Εταιρεία, η οποία εν συνεχεία υποχρεούται να ενημερώσει σχετικώς την Blue Star Ferries. Μετά το τέλος του Διαγωνισμού και τη διεξαγωγή της κλήρωσης, τα εν λόγω δεδομένα των συμμετεχόντων θα διαγραφούν και θα καταστραφούν. Επίσης, η Διοργανώτρια Εταιρεία δύναται κατά την απονομή του βραβείου να ζητά από τον Νικητή περαιτέρω στοιχεία.

## **9. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ:**

Οι δημιουργοί των νικητήριων ταινιών με την υποβολή της αιτήσεως συμμετοχής και της ταινίας μεταβιβάζουν αυτοδικαίως το σύνολο των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του τελικού οπτικοακουστικού έργου τους προς την Blue Star Ferries για οποιαδήποτε εμπορική ή άλλη χρήση χωρίς χρονικό ή τοπικό περιορισμό έναντι των χρηματικών και άλλων βραβείων που θα τους απονεμηθούν. Επιπλέον, οι δημιουργοί των νικητήριων ταινιών με την υποβολή της αιτήσεως συμμετοχής συναινούν, ώστε η Blue Star Ferries να προβαίνει σε πράξεις ή παραλείψεις που αλλιώς θα μπορούσαν να αποτελέσουν προσβολή του ηθικού δικαιώματος τους. Υποχρεούνται δε να προσέλθουν αμελλητί σε τυχόν σύναψη ειδικής σύμβασης με την Blue Star Ferries για το ανωτέρω θέμα χωρίς δικαίωμα εναντίωσης.

Οι συμμετέχοντες δεν αποκτούν κανένα δικαίωμα πνευματικής ή/και βιομηχανικής ιδιοκτησίας πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, πρωτότυπα σχέδια, γραφιστικές απεικονίσεις, οπτικοακουστικό υλικό καθώς και οποιοδήποτε προστατευόμενο στοιχείο της Blue Star Ferries και της Διοργανώτριας Εταιρείας, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες δημιουργίας της ταινίας και στο οποίο αποκτούν πρόσβαση οι συμμετέχοντες. Απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση,

σύνδεση, μεταφόρτωση ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει, των στοιχείων ως ανωτέρω στα οποία αποκτούν πρόσβαση με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς.

Η Διοργανώτρια Εταιρεία δικαιούται να κοινοποιεί τα βίντεο των συμμετεχόντων μέσω της λειτουργίας share στους λογαριασμούς που διατηρεί η Διοργανώτρια Εταιρεία στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης (Facebook, Instagram, κλπ.) για μη εμπορικούς, προωθητικούς και ενημερωτικούς σκοπούς, σύμφωνα πάντα με τους όρους χρήσης των εν λόγω Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης.

#### **10. ΑΠΟΔΟΧΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ:**

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνεπάγεται γνώση και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων συμμετοχής καθώς και τη συνακόλουθη παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση έναντι της Εταιρείας, της Blue Star Ferries και των λοιπών συνεργαζόμενων εταιρειών.